

za volantem

20. března nejen „papíry“ na krásu, ale také k zbrusu novým vozům zlepšovaly v řídicím umění.



Na závodním okruhu jezdily miss s hatchbacky Swift Sport

Foto V. Novák

šikmo z dráhy a kameramana jenom o vlásek minula.

Vedle Veroniky Machové ve splashi to žádné drama nebylo, řídicák vlastní rok a tři čtvrtě a celou dobu aktivně jezdila v přítelově octavii. „Z vtipů o blondýnách za volantem si těžkou hlavu nedělám. Jezdím často hlavně po Plzni a bez nehody,“ říká. Bravurně zvládá práci s volantem i spojkou, při rozjezdech si však zvyká na jiný charakter motoru. „Přítel má dvoulitrovou naftu, tohle je benzinová dvanáctistovka. Jo a taky mám namožený zadek,“ dodává.

Přesouváme se na přílehlý závodní okruh, k dispozici je dvojice Suzuki Swift ve sportovní úpravě se čtyřválcem 1,6 l/92 kW. Začíná hustě pršet, což zejména Válkovou děsí: „Nebude to klouzat? To by byl masakr.“ Tři kola nás vede po dráze instruktor a ukazuje



„Dívky se učí prudce brzdit. Tyrdě na pedál.“ nabádá

ideální stopu, Jitka však spíše bojuje sama se sebou. Trhavé pohyby volantem v zatáčkách občas vyděsí také mě, ale přílehlé bezpečnostní zóny jsou velké. Dívky však dělá soustředěný pohled na trať a neustálý komentář školitele: „Musíš tu zatáčku prodat. Máš čtyři oči, tak je všechny nasměruj dál před vůz. Zrychli, zrychli!“ Jitka po několika kolech jezdí cílovou rovinkou na čtyřku a 120 km/h.

Machová hned z depa zkušeně vyráží a instruktoři nešetří pochvalou. Jezdí čistou stopu, řadí přesně a na rovince lítá sto padesát. Všechny přítomné rozesměje hláška z vysílačky po několika kolech: „Veronika si přeje vyměnit splash za sport.“

Komentář udělá příjemnou tečku za celodenním tréninkem. Běžného provozu ani smyku už se miss za volanty suzuki bát nemusejí. **Tomáš Kovařík**

100229 INZERCE

Formule 1 v autokosmetice



VODAFONE McLaren MERCEDES OFFICIAL SUPPLIER

427 141 SONAX Houba na odstranění hmyzu

K použití na skla, lak a plasty. Odstraňuje lehce, rychle a bez škrábanců znečištění od hmyzu ze skel, laků a plastů. Před použitím houbičku navlhčete a použijte ji pouze na mokřem povrchu.



533 200 SONAX Odstraňovač hmyzu

Odstraňovač zbytků hmyzu je speciální čistič k důkladnému odstranění zbytků hmyzu ze skel, laku, chromu a plastových částí. Výrobek obsahuje novou formuli, která účinně uvolňuje a odstraňuje zaschlé zbytky hmyzu. Nepoškozuje lak ani plastové části.



Navštivte náš e-shop na stránkách www.sonax.cz a nově také na www.autokosmetika-sonax.cz

SONAX TIP:

K čištění skel doporučujeme pro letní období vysoce koncentrovanou čisticí přísadu do osiřkovačů. Odstraňuje skvrny od hmyzu, oleje, silikonu a povlaků bez tvoření šmouh a zajišťuje jasný výhled. Poměr ředění 1:100. Z obsahu 250 ml balení získáte 25 l čisticí tekutiny. Vybrat si můžete z několika vůní.



SONAX®

Zastoupení SONAX pro ČR a SR:
Motorsport spol. s r.o.
Poděbradská 29, Praha 9
Tel.: 284818902